Z A P I S N I K 
s konstituirajuće sjednice Vijeća roditelja održane u petak, 28.9.2017.g. u 1700 sati u zbornici OŠ Mladost Lekenik.

Nazočni: ravnatelj, tajnica i 19 roditelja, članova Vijeća roditelja (ukupan broj članova Vijeća roditelja je 25) prema popisu:

Jelena Popović,Ines Ćosić, Ivana Svečnjak, Mira Božičević, Sanja Šaban, Maja Rožanković, Marija Butina, Merien Dinković, Franciska Kenig, Tajana Havidić, Jadranka Kenig, Vedran Balinčić, Zorica Gjuretić, Martina Rupčić, Ana Šašo, Ivana Svetopetrić, Željko Kožuh, Andrej Bukvić, Ljiljana Jevtić. 
Nisu nazočni: Marija Šolman, Miroslav Matanović, Ana Brekalo, Damir Smolković, Mladen Valentić, Terezija Čivčija.
Sjednicom predsjedava ravnatelj škole, g. Igor Rožić. 
Zapisničar na sjednici je Natalija Blažinić, tajnica škole.

Ravnatelj je pozdravio sve nazočne. Utvrđeno je i da postoji kvorum. Ravnatelj je predložio   dnevni red koji su nazočni prihvatili.
Dnevni red:

1. Konstituiranje vijeća

       - izbor predsjednika/ce i zamjenika predsjednika/ce

2. Razmatranje
· Godišnjeg plana i programa rada škole za školsku 2017./2018. godinu

· Kurikuluma

(temeljem  članka 137, st.4 , Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi , NN br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13., 152/2014., 7/17.  i članka 161Statuta škole) 
3. Razna pitanja, prijedlozi, problemi i sugestije - rasprava  

Ad.1) Nakon utvrđivanja  mandata odnosno prozivke  izabranih članova Vijeća na roditeljskim sastancima odjela, pristupilo  se predlaganju kandidata za predsjednika Vijeća roditelja. Za predsjednika vijeća predložena je i jednoglasno izabrana Maja Rožanković.
Za zamjenika predsjednice vijeća predložena je i jednoglasno izabrana  Ljiljana Jevtić.
Ad.2) 
Ravnatelj je podnio usmeno izvješće o rezultatima učenika na kraju šk. 2016./2017.g.
Zatim je  izložio Godišnji plan i program  rada za 2017./2018.šk.g.
Kratko ih je upoznao o kalendaru rada škole, nastavnim i nenastavnim danima, obvezama učitelja, rasporedu rada , izvananastavnim i izvanučioničkim aktivnostima. Nakon rasprave,  predsjednica je zaključila da se može dostaviti Godišnji plan i program  rada za 2017./2018.šk.g. Školskom odboru na usvajanje. 
Ravnatelj je informirao Vijeće o sadržaju školskog kurikuluma.  Nakon rasprave,  predsjednica je zaključila da se može dostaviti Školskom odboru na usvajanje školski kurikulum  za 2017./2018.šk.g.

Ad.3.) U ovoj točki sudjelovali su ravnatelj i roditelji.
Roditelji su dobili informacije :
· Škola je i ove godine potpisala ugovor o Shemi voća i povrća koju provodi Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju gdje su uključeni svi učenici od 1.-8.razreda.
· Školski prijevoz učenika putnika  provodi se kao i prethodnih školskih godina .
· U ovoj šk. godini učenici će biti osigurani preko osiguravatelja Euroherc osiguranje d.d. Podružnica Sisak. Roditelji su dobili anketne listiće na kojima su odabrali visinu godišnje premije osiguranja i svojim potpisom potvrdili uplatu.

· Roditelji učenika od 1.-4.razreda dobili su obavijest o „Programu mlijeka u školama“ . Roditelji koji potpišu suglasnost učenicima dobivat će besplatne mliječne obroke u ovoj školskoj godini. 

· Škola je primila Odluku o sufinanciranju školske kuhinje s 50% za šk.2017./2018.g. od Sisačko-moslavačke županije, Klasa:603-02/17-01/01; Urbroj: 2176/01-02-17-1 od 5.9.2017. i postupila po njoj. 

· Prijavili smo se u projekt „Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva za šk.2017./2018.g.“ . U ovom projektu su učenici koji su oslobođeni plaćanja školske kuhinje a ispunjavali su jedan od tri tražena kriterija:     

1. Imovinski cenzus, odnosno mjesečna primanja iznose do 1.000,00 kuna po članu  kućanstva

2. Dijete je korisnik Centra za socijalnu skrb, ali mu dnevni obrok nije osiguran preko lokalne samouprave ili od trećih osoba,
3. Dijete nezaposlenih roditelja.

· U tijeku je obnova sanitarnog čvora za učenike razredne nastave u matičnoj školi.
· Planirana je obnova školske kuhinje u matičnoj školi. Radovi nisu započeli jer za izvršenje treba  izraditi tehničku dokumentaciju, odnosno Glavni projekt za izvođenje radova i opremanje kuhinje od strane ovlaštenih inženjera.

· Školska kuhinja će početi radom  od 2.10.2017.g. 
· Prijedlog roditelja  je da, barem jedan dan u tjednu,  radno vrijeme  knjižničara bude od 9-15 sati  zbog potreba učenika u drugoj smjeni.
· Uveden je novi režim ulaska u zgradu. Svaki vanjski posjetitelj dužan se javiti na porti i identificirati uz odgovarajuću ispravu. Vodi se evidencija posjetitelja.

· Roditelji područne škole iz Pešćenice izrazili su želju da se učenicima omogući Božićni nastup u matičnoj školi. Zahtjev su obrazložili činjenicom da prostor u PŠ Pešćenica za nastupe nije prikladan, ni za djecu koja sudjeluju u svečanom programu, a ni za gledatelje . Svi žele vidjeti nastup svoje djece u prikladnijem prostoru. Ravnatelj je obećao da će o tom prijedlogu razgovarati s učiteljicama i pronaći odgovarajuće rješenje.

· Roditelji traže da se pozivi za roditeljske sastanke nižih i viših razreda ne poklapaju u isto vrijeme  jer neki roditelji imaju dvoje i više djece u školi. 
· Bilo je pitanja u vezi polaganja ispita za bicikle i dobivanja prometnih iskaznica za učenike od 12 godine starosti nadalje.

· Bilo je upita o načinu plaćanja školske prehrane i   prelasku na plaćanje općom uplatnicom. Ravnatelj je odgovorio da bi taj vid plaćanja trebao zaživjeti od 11.mj.o.g.  Roditelj će po djetetu trebati  poslati presliku uplatnice razredniku kao dokaz o plaćenoj naknadi za prehranu u školi.
· Roditelji mole da se ubuduće planira organizacija posjeta kazališnim kućama gdje će učenici uživo u pravom duhu doživjeti kazališne predstave, glumce, scene i cjelokupno kazališno ozračje.  Na ovu primjedbu, roditelji su dobili informaciju da u školskom kurikulumu za 2017./2018. šk.g. već postoji planiran posjet kazalištu.
· Raspravljalo se bez posebnih zaključaka  o jednodnevnim i višednevnim učeničkim izletima.
Sjednica Vijeća roditelja zaključena je i završena u 1750 sati.

Zapisničar:                                                                          Predsjednica Vijeća roditelja:

Natalija Blažinić                                                                            Maja Rožanković
